



Помни! Заведомо ложное сообщение о готовящемся акте терроризма, совершенное из хулиганских побуждений, -

уголовно наказуемое деяние, предусмотренное статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации, и наказывается: штрафом в размере от 200 000 до 500 000 рублей, либо ограничением свободы на срок до 3 лет, либо принудительными работами на срок от 2 до 3 лет.

Заведомо ложное сообщение о готовящемся террористическом акте, создающее опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, - наказывается штрафом в размере от 700 000 до 1 000 000 рублей либо лишением свободы на срок от 6 до 8 лет.

Цель террористов – дестабилизировать обстановку в обществе, посеять страх и панику.

Для дестабилизации обстановки используются ложные сообщения о готовящемся террористическом акте. Эти сообщения могут поступить по телефону, электронным письмом и т.п. Часто «лжетеррористы», или, как их ещё называют, «телефонные террористы», не знают об ответственности за эти деяния и полагают, что их не найдут. На самом деле раскрываемость таких преступлений составляет около 100%.

Изготовлено в ООО «Камчатпресс» по заказу АТК Камчатского края



ПАМЯТКА

КАК ПРОТИВОСТОЯТЬ УГРОЗЕ ТЕРРОРИЗМА

«Только объединив усилия,
мы сможем справиться с этой «чумой XXI века»

В.В. Путин

Для того чтобы свести до минимума возможность совершения террористических актов, каждый из нас должен предпринять ряд необходимых мер безопасности:



Не открывайте двери незнакомым людям, не вступайте с ними в контакт на улице, в общественном транспорте и т.д. Не принимайте из рук незнакомцев каких-либо предметов сумок, пакетов, свертков.



В случае обнаружения подозрительных предметов, оставленных без присмотра, срочно сообщите об этом в органы охраны правопорядка. Не пытайтесь самостоятельно вскрывать, переносить предмет. Не пользуйтесь вблизи него мобильной связью.



Обращайте внимание на появление незнакомых автомобилей и посторонних лиц вблизи вашего места жительства, работы и учебы.



Интересуйтесь разгрузкой мешков, ящиков, коробок, переносимых в подвалы и на первые этажи зданий.



Освободите лестничные клетки, коридоры, служебные помещения от загромождающих их предметов.



Укрепите и опечатайте входы в подвалы и на чердаки. Регулярно проверяйте сохранность печатей и замков. Следите за освещением во дворах и подъездах.



Организуйте дежурство по месту жительства

БДИТЕЛЬНОСТЬ ДОЛЖНА БЫТЬ ПОСТОЯННОЙ И АКТИВНОЙ

УГРОЗА СОВЕРШЕНИЯ ТЕРАКТА ТЕРРОРИЗМ

ЕСЛИ ПОЗВОНИЛИ ИЛИ ПРИСЛАЛИ ПИСЬМО С УГРОЗОЙ:



Необходимо срочно уведомить службу безопасности предприятия и правоохранительные органы.

При угрозе совершения теракта действуйте в соответствии с планом эвакуации.



Следите за исправностью средств оповещения на территории предприятия.



Не опуская трубку, позвоните на местную АТС для возможного определения номера.

Не передавайте письмо с угрозой другим сотрудникам!



Запомните точное содержание разговора.

Постарайтесь уловить звуковой фон.

Обратите внимание на манеру речи, особенности голоса, характерные слова и обороты.

